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Cbl HalpabHME pasHel, TpbOsa Aa ca upnGasy 17, 89 Ha
110-MaJKO-T0 YHCI0; Cb UTO € PABHO BCAKO UHCIO ?

879. Axko sl y MeHe Ja € IMAX0 OUWe TOIKO Iepie
KOJIKO-TO HMMa Beue y Mene, n eme 8, To ueme y MeHe
xa nMa 94 nepie?

880. Pasiuka-ta mexay AL umcia e paBHa cb 48,
a ugerHo To uMb ¢b 3. Kom ek uncra-rta?

881. Axo Opix’> MMal'h, Kasa exHo Abre Ha ApyTo,
ome 168 ophxbl, TO y MeHe LiAlle uMa TPH ILRXTH I0-BeYe;
Koxko ophXbpl umMa y Mmewe?

882. A axo mm Jagath, oTrosapa Apyro abre ma npne
B0-10, 2D OpBXEI, TO y MeHe IiAme HMAa TOIKOBA KOJKO-
o y Gpara dui, a ako MH AaxiTh DT, TO yMeHe nje uMa
1!/, n&rn noseue ophxii nexkemn y mero. Koako opBxur
AMaMBl ABaMa ?

883. /lBama Tp'Lrosun TPBrOBaJH 33€IHO I  eAUMHBH
ors 1Ex® Brokars 15500 rp. noseue or: apyreit. A
aKo OBIXAR Tilf BHeCIE 10 PaBeHD KalNTalh, TO BIOIB-T'D
Ha BeaAkoro Onas Obr 37250, K'To ¢4 1OXOKH, ue OOU[ii
UMD KaluTalh i ocTaBarb ToA camii. Ilo xorxo BIOKNIB
BCAKOI TPBIroBews ?

884, Jlpofina mmMAiTh 3aeiH0 2458 Tpoul aro NpbBELl
Aaje oTH cBom-TH mape 123'/, ma BTOpHIi, TO y TBXB
me uma 10 pasHo KoamuecrBo napel. Ilo koarxo maper e
HMaIh BGAKOM ?

885. COop®-1h ¥ pasiuka-Ta Ha ABEL umcia CK pas-
Hu ¢k 150 n 108. [Ja ca namBpm udcTHO-TO, Koe-TO Ije
ule usaese orb AbaeHie-To 10-roabMO-TO HA II0-MAIKO-TO?

886. Céopn-15 na ABb umcia e 16, 25. Ako eana
TPeTsA OTH MO-roaABM0-TO UHCIO NPUTYPAMD HA 10-MAIKO-TO,
TO ABL-TE umexa MWATH CTAHARTH pPABHLL. HMa ca uambparh
ABE-1H umesxa ?

887. Ja ca pasabaars D3/, ma aBb TakBBH uMCIA
UACTH, TaKa Ur0-T0, aKO Obl 110-TOABMA-TA fa CA pazAbin




